

## 婦女事務委員會 秘書報告

### 引言

本文件旨在向委員闡述婦女事務委員會及婦女事務組自二〇〇六年六月一日第三十六次會議後所進行的活動。

### 自上次會議後所進行的活動

2. 以下是自上次會議後所進行的活動：

- 二〇〇六年六月二日 : 主席偕同兩名委員張綠萍女士和紀樂芙女士與婦女基金會的主席和會員舉行午餐會，就彼此關注的事項進行一般交流。
- 二〇〇六年六月三日 : 婦女事務委員會主席出席新城電台節目“明茶館”，暢談委員會的工作和本港婦女的概況。
- 二〇〇六年六月五日 : 婦女事務委員會向新聞界發表聲明，對商業電台一個節目進行鼓吹向婦女使用暴力的調查，深表遺憾。主席亦已去信商業電台董事局副主席，要求跟進事件。
- 二〇〇六年六月九日 : 婦女事務委員會主席和婦女事務研討會專責小組召集人張綠萍女士接受多名記者訪問，介紹將於二〇〇六年六月十八至十九日舉行的婦女事務委員會研討會。  
婦女事務委員會主席出席立法會民政事務委員會的會議就有關《消除一切對婦女形式歧視公約》作出討論。

- 二〇〇六年六月十四日：婦女事務委員會與平等機會委員會(平機會)舉行聯合記者會，公布有關家庭友善僱傭政策及措施的研究結果。記者會由婦女事務委員會主席、締造有利環境工作小組召集人張綠萍女士、平等機會委員會主席及一名委員及嶺南大學研究員主持。婦女事務委員會委員紀樂芙女士亦有出席。
- 二〇〇六年六月十八日：“攜手共建和諧社會”研討會的會前活動假香港會議展覽中心舉行。大會邀請了社會福利署署長鄧國威先生、婦女事務委員會委員楊家正博士，以及著名電台節目主持人林曉峰先生出席“男士參與家庭的角色”分享會，交流意見。活動約有100名嘉賓出席，並廣為傳媒報道。
- 二〇〇六年六月十九日：婦女事務委員會“攜手共建和諧社會”研討會假香港會議展覽中心舉行。行政長官曾蔭權先生、全國人大常委會副委員長及中華全國婦女聯合會主席顧秀蓮女士、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任黎桂康先生、衛生福利及食物局局長周一嶽醫生、婦女事務委員會主席高靜芝女士，以及婦女事務研討會專責小組召集人張綠萍女士一同主持開幕儀式。約有400名婦女組織代表和關注婦女事務的人士出席，就多項婦女關注的議題交流意見，氣氛熱烈。
- 二〇〇六年六月二十一日：婦女事務研討會專責小組召集人張綠萍女士接受香港電台電話訪問，介紹婦女事務委員會研討會，以及婦女事務委員會與平機會委託機構進行的家庭友善僱傭政策及措施研究。

- 二〇〇六年六月二十三日：婦女事務委員會主席出席由衛生福利及食物局與社會福利界舉辦的周年諮詢會。
- 二〇〇六年六月二十六日：婦女事務委員會主席主持屯門區婦女會三十周年慶典。
- 二〇〇六年六月三十日：婦女事務委員會主席主持東華三院幼兒園聯合畢業典禮。

### 徵詢意見

3. 請委員閱悉載於上文第 2 段的活動。

婦女事務委員會秘書處  
二〇〇六年七月